



CLASSIQUES
GARNIER

Édition de GIDEL (Henry), « Errata », *Théâtre complet*, Tome IV, FEYDEAU (Georges), p. 1001-1001

DOI : [10.15122/isbn.978-2-8124-2883-8.p.1009](https://doi.org/10.15122/isbn.978-2-8124-2883-8.p.1009)

La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.

© 2012. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATA

Page 6, ligne 13, au lieu de « et que par le Théâtre Edouard VII », lire « et par le théâtre Édouard VII ».

Page 6, ligne 14, ajouter « en 1994 » après « avec *On purge Bébé* ».

Page 200, ligne 21, au lieu de « tu te ballades », lire « tu te balades ».

Page 303, ligne 25, au lieu de « tu sera mariée », lire « tu seras mariée ».

Page 311, ligne 15, au lieu de « Moi, ça été plus tard », lire « Moi, ça a été plus tard ».

Page 411, ligne 15, au lieu de « kahala », lire « kakala ».

Page 698, ligne 4 en partant du bas de la page, au lieu de « ses célébrités », lire « ces célébrités ».